

**ERRATA DA ATA DE SESSÃO PÚBLICA
CHAMADA PUBLICA N°001/2023.**

EU, **ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO**, presidente do setor de licitação do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, **RETIFICA** o erro de digitação na Ata de Abertura da Sessão Publica, do dia 10 de abril de 2023, referente ao CHAMAMENTO PUBLICO n°001/2023, no seguinte termo:

CORREÇÃO

NO ITEM 3., NO QUE DIZ RESPEITO AOS DADOS DO REPRESENTANTE SR. FRANCISCO DE ASSIS PORTO DE OLIVEIRA.

Onde se lê:

Onde se lê:

CPF: 938.208.312-34

Leia-se:

CPF: 938.308.312-34

Altamira-PA, 11 de abril de 2023.

ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO
PRESIDENTE

CERTIDÃO

Certifico e dou fé que na ATA DE ABERTURA DE SESSÃO, DO CHAMAMENTO PÚBLICO nº001/2023, houve um erro de digitação no item 3, no que diz respeito aos dados do representante sr. Francisco de Assis Porto de Oliveira.

Onde se lê:

Onde se lê:

CPF: 938.208.312-34

Leia-se:

CPF: 938.308.312-34

Os demais atos permanecem inalterados. Será realizada publicação dessa Errata no Portal da Transparência do Município e no Diário Municipal de Altamira.

Altamira-PA, 11 de abril de 2023.

ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO
PRESIDENTE